

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 27/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 257/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 16η Ιουλίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 27/12-07-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος και 3) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλευράς Διονύσιος, 2) Κουδούνης Αργύριος και 3) Λαγανάκος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής κ.κ. 1) Κουρκουτάς Γεώργιος από την πλευρά της πλειοψηφίας και 2) Ηλιόπουλος Παναγιώτης από την πλευρά της μειοψηφίας.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Δαπάνες φύλαξης Δημοτικού Πάρκου».

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο υπ' αριθ. πρωτ. Δήμου 15992/16-7-2007 έγγραφο της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου Καλαμάτας, το οποίο έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ: «ΔΑΠΑΝΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ».

Σας υποβάλουμε το πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού που διεξήχθη στις 3-7-2007 για το έργο παροχής υπηρεσιών: **«ΔΑΠΑΝΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ».**

Κατά της Διενέργειας του Διαγωνισμού δεν υποβλήθηκε καμία ένσταση μέχρι και την επόμενη ημέρα από την διενέργεια του Διαγωνισμού και την ανακοίνωση του πρακτικού.

Θα θέλαμε επίσης να σας ενημερώσουμε πως την 11/07/2007 παραλήφθηκε από την Επιτροπή Διαγωνισμού (μέσω εταιρείας courier) επιστολή από την εταιρεία Security T/S που αφορά στο συγκεκριμένο διαγωνισμό (αρ. πρωτ. 15740/12-07-2007).

Η επιστολή αυτή αναφέρει ότι η χρηματική αποζημίωση (προϋπολογισμός μελέτης) που προβλέπεται στα τεύχη δημοπράτησης δεν είναι σύμφωνη με την κλαδική συλλογική σύμβαση των εργαζομένων στις επιχειρήσεις παροχής υπηρεσιών ασφαλείας και ζητεί την ακύρωση του διαγωνισμού.

A) Ως προς το τυπικό μέρος, αν θεωρήσουμε την επιστολή αυτή ένσταση κατά της διαδικασίας διενέργειας του διαγωνισμού πρέπει να ακυρωθεί αφενός ως εκπρόθεσμη γιατί θα έπρεπε να είχε υποβληθεί έως την 04/07/2007 (σύμφωνα με το άρθρο 20 του Π.Δ. 28/80) και αφετέρου γιατί η συγκεκριμένη εταιρεία δεν έχει δικαίωμα να υποβάλλει ένσταση σε αυτή τη φάση αφού δεν έλαβε μέρος στο διαγωνισμό. Για να είχε νόημα μια τέτοια ένσταση θα έπρεπε να υποβληθεί, κατά των όρων της διακήρυξης, πριν την διενέργεια του διαγωνισμού.

Κατά συνέπεια σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις η συγκεκριμένη επιστολή δεν έχει καμία υπόσταση.

B) Ως προς το ουσιαστικό μέρος, αναφορικά με το περιεχόμενο της επιστολής, θα πρέπει να σας ενημερώσουμε πως οι ισχυρισμοί αυτοί δεν ισχύουν για τους εξής λόγους: Σύμφωνα με τη σχετική μελέτη και διακήρυξη προβλέπεται η φύλαξη του δημοτικού πάρκου να είναι: α) ημερήσια στατική φύλαξη καθημερινά από 15:00 έως 23:00 β) ημερήσια στατική φύλαξη τις αργίες και τα Σαββατοκύριακα από 7:00 έως 23:00 και γ) φύλαξη με περιπολίες ανά μια ώρα καθημερινά και αργίες από 23:00 έως 7:00. Αυτό σημαίνει ότι δεν απαιτείται η διάθεση 2 ατόμων το 24ώρο τις καθημερινές, όπως αναφέρει η επιστολή, αλλά 1 άτομο (8 ώρες) και βραδινές περιπολίες. Αντίστοιχα για τα Σαββατοκύριακα και τις αργίες δεν είναι πλήρης 24ώρη κάλυψη αλλά διάθεση 2 ατόμων (2 8ώρα) και οι βραδινές περιπολίες.

Είναι προφανές ότι υπάρχει εσφαλμένη αντίληψη της Security T/S για τις απαιτήσεις σε προσωπικό που προβλέπει η Διακήρυξη.

Σύμφωνα με το περιεχόμενο της ΣΣΕ 2007 καθορίζεται το χρηματικό όριο για οχτάωρη απασχόληση σε διάφορες περιπτώσεις καθώς και ωριαία η οποία ορίζεται σε 6,55

€. Σύμφωνα με τις απαιτήσεις της διακήρυξης η συνολική απασχόληση το μήνα είναι 304 ώρες (22 καθημερινές X 8 ώρες και 8 μέρες Σαββατοκύριακου X 16 ώρες). Οπότε το κόστος της στατικής φύλαξης με βάση τη ΣΣΕ είναι 1.991,20 € το μήνα, η τιμή της μελέτης είναι 2.300,00 €, ενώ η προσφορά της εταιρείας είναι 2.250,00 €. Εδώ πρέπει να σημειώσουμε πως οι περιπολίες δεν περιλαμβάνονται στη ΣΣΕ και η αμοιβή τους δεν παίζει καθοριστικό ρόλο στη διαμόρφωση του συνολικού κόστους.

Γίνεται λοιπόν φανερό πως καλύπτεται η συλλογική σύμβαση εργασίας τόσο από τον προϋπολογισμό της μελέτης όσο και από την προσφορά της εταιρείας που συμμετείχε στο διαγωνισμό.

Θεωρούμε απαραίτητο να επισημάνουμε ότι στη Διακήρυξη του εν λόγω έργου παροχής υπηρεσιών υπάρχει σχετικός όρος τήρησης της συλλογικής σύμβασης από την ανάδοχο εταιρεία σύμφωνα με τις υπ' αριθ. 30440/08-05-2006 και 31262/18-11-2006 Εγκυκλίου του Υπουργείου Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας. Με βάση αυτές τις εγκυκλίους οι φορείς είναι υποχρεωμένοι να ζητάνε από τον ανάδοχο την τήρηση της συλλογικής σύμβασης εργασίας.

Μετά τα παραπάνω θεωρούμε ότι η επιστολή της Security T/S είναι αβάσιμη και **εισηγούμαστε** την κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία Eurora Security όπως προκύπτει από το πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού.

- Συν/να : 1) Πρακτικό διενέργειας διαγωνισμού
2) Επιστολή της εταιρείας Security T/S
3) Αντίγραφο της συλλογικής σύμβασης εργασίας
4) Εγκύκλιοι Υπ. Απασχόλησης 30440/2006 και 31262/2006

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΚΟΥΡΑΚΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ»

Συνεχίζοντας ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο σχετικό Πρακτικό του Διαγωνισμού το οποίο έχει ως εξής:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (1^ο)

Διεξαγωγής Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές με το σύστημα προσφοράς συμπλήρωσης τιμολογίου και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη προσφορά για την ανάδειξη μειοδότη για την εκτέλεση του έργου: «**ΔΑΠΑΝΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ**» προϋπολογισμού: **21.896,00€** (συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α).

Στη Καλαμάτα, και στην Διεύθυνση Περιβάλλοντος του Δήμου Καλαμάτας, οδός Παπατσώνη αριθμός 4 σήμερα την **3η Ιουλίου 2007** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **10:00 π.μ** οι υπογράφωντες :

Πρόεδρος : **Χιουρέα Αικατερίνη Γεωπόνος**
Τα Μέλη : **Παχής Λεωνίδα Τεχνολόγος Γεωπόνος και**
Ασημάκος Νικόλαος Εργοδηγός

Που αποτελούμε την **Επιτροπή Διαγωνισμού** διεξαγωγής της ανωτέρω δημοπρασίας σύμφωνα με τις υπ. αρ. **210/2007** απόφαση της Δημομαρχιακής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας, συνήλθαμε για την διενέργεια της δημοπρασίας σύμφωνα με την οικεία Διακήρυξη, τις διατάξεις του Ν. 28/80, του Ν. 3463/06, του Ν. 2286/95 και του Π.Δ 346/98 όπως τροποποιήθηκε από το Π.Δ. 18/00 καθώς και το Π.Δ. 60/07.

Αφού λάβαμε υπόψη μας

Την διακήρυξη τη δημοπρασίας του έργου, η οποία εγκρίθηκε με την υπ'αρ. **210/2007** Απόφαση της Δημομαρχιακής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας, περίληψη της οποίας δημοσιεύθηκε στις εφημερίδες:

1. **ΦΩΝΗ 21/06/2007**
2. **ΣΗΜΑΙΑ 21/06/2007**
3. **ΓΕΝΙΚΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ 21/06/2007**
4. **ΒΗΜΑ 21/06/2007**

και την υπ. αρ. **210/2007** Απόφαση της Δημομαρχιακής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας με την οποία ορίστηκε η ανωτέρω ημερομηνία διαγωνισμού,

Κηρύξαμε την έναρξη της παραλαβής των προσφορών και παραλάβαμε τον φάκελο προσφοράς (φάκελο δικαιολογητικών συμμετοχής & φάκελος οικονομικής προσφοράς) που κατατέθηκε ενώπιον μας και έλαβε τον αύξοντα αριθμό που φαίνεται πριν το όνομα του και ο οποίος γράφτηκε και στον σφραγισμένο φάκελο προσφοράς του και αφού ελέγξαμε την νομιμοποίηση του προσώπου που κατέθεσε την προσφορά, στη συνέχεια κηρύχθηκε, μετά από επικοινωνία με την υπηρεσία του πρωτοκόλλου και αφού διαπιστώθηκε ότι δεν έχουν αφιχθεί ταχυδρομικώς προσφορές, η λήξη της παραλαβής.

Ο φάκελος που παραλήφθηκε είναι ο κάτωθι:

ΠΙΝΑΚΑΣ Ι

ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΦΑΚΕΛΟΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ & ΦΑΚΕΛΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Στη δημοπρασία του έργου: «**ΔΑΠΑΝΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ**»

A/A	ΤΙΤΛΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑ	ΟΝΟΜ/ΝΥΜΟ ΚΑΤΑΘΕΤΟΝΤΟΣ	ΑΡ. Α. Τ.
1.	EUROPA SECURITY	Γκίζας Γεώργιος του Ιωάννου	N-474426
2.			

Στη συνέχεια και σε δημόσια συνεδρίαση ανοίχθηκε ο φάκελος που περιέχει τα δικαιολογητικά συμμετοχής, κατεγράφησαν στον «Πίνακα Καταχώρησης Δικαιολογητικών» που συνοδεύει το Παρόν Πρακτικό τα έγγραφα και δικαιολογητικά που περιέχονται στον φάκελο, μονογράφησαν τα έγγραφα αυτά και ελέγχθηκε η συμφωνία τους με τους όρους της διακήρυξης. Από τον έλεγχο προέκυψε αφ' ενός ότι υπήρχε πληρότητα δικαιολογητικών και αφ' ετέρου ότι το περιεχόμενο τους κάλυπτε τις απαιτήσεις και τους όρους της διακήρυξης.

Ακολούθως αποσφραγίσθηκε η οικονομική προσφορά, μονογράφτηκε από τον Πρόεδρο και τα μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού, ανακοινώθηκαν τα στοιχεία της.

Η οικονομική προσφορά, έχει ως ακολούθως:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΙΙ

ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Στη δημοπρασία του έργου: «**ΔΑΠΑΝΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ**»

Α/Α	ΤΙΤΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ	ΤΙΜΗ ΦΥΛΑΞΗΣ ΑΝΑ ΜΗΝΑ		ΑΞΙΑ ΕΡΓΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ Σ.Δ.Ε.
		ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ	ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ	ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ
1.	EUROPA SECURITY	2.250 €	Δυο χιλιάδες διακόσια πενήντα ευρώ	18.000€
2.				

Τέλος ελέγχθηκε και διαπιστώθηκε το παραδεκτό της οικονομικής προσφοράς. Κατά τη διαδικασία αυτή, ελέγχθηκε η πληρότητα των υπογραφών στην Οικονομική Προσφορά του διαγωνιζομένου. Ελέγχθηκε κατόπιν, η ορθότητα συμπλήρωσης του εντύπου Οικονομικής Προσφοράς του διαγωνιζομένου, η αριθμητική και η ολόγραφη αναγραφή του ποσού προσφοράς ανά μήνα και η συνολική τιμή για οκτώ μήνες.

Μετά τον πλήρη έλεγχο των δικαιολογητικών και των οικονομικών προσφορών προέκυψε ότι τα δικαιολογητικά της EUROPA SECURITY ήταν πλήρη.

Η επιτροπή, έχοντας υπόψη τα παραπάνω στοιχεία, την οικονομική προσφορά του διαγωνιζομένου και τις ισχύουσες διατάξεις εισηγείται την κατακύρωση του διαγωνισμού στη συμμετέχουσα στον διαγωνισμό εταιρεία EUROPA SECURITY με τιμή ανά μήνα 2.250 € (δυο χιλιάδες διακόσια πενήντα ευρώ) και συνολική τιμή 18.000€ (δεκαοχτώ χιλιάδες ευρώ).

Το παρόν Πρακτικό συντάχθηκε σε τρία αντίτυπα και υπογράφηκε όπως πιο κάτω.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Παχής Λεωνίδα

Χιουρέα Αικατερίνη

2. Ασημάκος Νικόλαος

Συνοδεύεται από :

Πίνακα Καταχώρησης Δικαιολογητικών

Η Δημομαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Υιοθετεί την υπ' αριθμ. πρωτ. Δήμου 15992/16-7-2007 εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου Καλαμάτας σχετικής με τη διενέργεια ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «ΔΑΠΑΝΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ», και συγκεκριμένα :

I. θεωρεί αβάσιμους τους λόγους που αναφέρονται στην υπ' αριθμ. πρωτ. του Δήμου 15740/12-7-2007 επιστολή της εταιρείας «Security T/S», και

II. εγκρίνει την κατακύρωση του διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «ΔΑΠΑΝΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ» στην εταιρεία EUROPA SECURITY, με τιμή ανά μήνα δυο χιλιάδες διακόσια πενήντα ευρώ (2.250 €) και συνολική τιμή δεκαοχτώ χιλιάδες ευρώ (18.000 €).

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
2. Καμβυσίδης Ιωάννης
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Κουρκουτάς Γεώργιος
5. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 19 Ιουλίου 2007
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)